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venni. A szépirodalmi részlegen egy hangulatos folyóiratolvasó is várja 
a látogatókat, ahol a napi sajtó mellett számos folyóirat olvasására nyí-
lik lehetőség.  Ugyancsak ebben a teremben a tavalyi évben a mangák, 
képregények, fantasy irodalom kedvelőinek „Mágikus tér” néven egy 
elkülönített teret rendeztünk be. Az olvasósarok hangulatosabbá téte-
le érdekében egy plakátpályázatot is meghirdettünk, amelyre vállalkozó 
kedvű amatőr képzőművészek, grafikusok küldték be pályamunkáikat. Az 
első három helyezett alkotásai ettől kezdve a Mágikus tér falait díszítik. 

Az emeleten található a gyermekrészleg, ahol egy nagy kölcsönzőtér 
és egy kisebb tanulószoba várja a 15 évnél fiatalabb olvasókat. A legki-
sebbek számára alakítottuk ki a „Mesevilágot”, ahol puha szőnyegeken, 
kényelmes ülőpárnákon válogathatnak a könyvek közül. Könyvtárosaink 
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TISZTELT OLVASÓINK!

Könyvtárunk a 2023-as évben is 
eredményes évet tudhat maga mö-
gött, számos újítással, rendezvény-
nyel, közösségi programmal. Ebben 
a kiadványban szeretnénk összefog-
lalni az elmúlt év történéseit, átte-
kintést nyújtani tevékenységünkről, 
a közelmúlt eseményeiről. 

Könyvtárunk két helyszínen, az Eöt-
vös utca 35. szám alatt található köz-
ponti könyvtárban és a Nádor u. 8. 
szám alatt található fiókkönyvtárban 
működik. 

A központi könyvtár egyfajta családi 
könyvtárként funkcionál, a szépiro-
dalmi részlegnek, a gyermekrészleg-
nek és a multimediális részlegnek ad 
otthont. Az előtérben az információs 
pultnál kiszolgáló könyvtárosok fo-
gadják a látogatókat, itt történik az 
új felhasználók regisztrálása, a ki-
kölcsönzött dokumentumok vissza-
szolgáltatása. Az állományvédelem 
érdekében az épületet biztonsági 
kapuval láttuk el. Az előtérben a lá-
togatók a könyvbörze kínálatából is 
válogathatnak, olvasgathatnak. A tás-
kák, kabátok elhelyezésére ruhatári 
szekrények állnak rendelkezésre. A 
földszinten található  a szépirodal-
mi részleg, ahol magyar, szlovák és 
idegen nyelvű szépirodalmi műveket 
kölcsönözhetnek az olvasók. Kíná-
latunkban igyekszünk a könyvpiac 
legújabb kiadványait megjeleníteni, 
ill. az olvasók igényeit is figyelembe 



rendszeresen szerveznek könyvtárhasználati tájékoztató órákat, olvasás-
népszerűsítő foglalkozásokat, író-olvasó találkozókat óvodások, iskolá-
sok részére.  

Ugyancsak az emeleten található a multimediális részleg, amely egy-
részt a zenei állományunknak (könyvek, hangoskönyvek, bakelit leme-
zek) ad otthont, másrészt amely főként rendezvénytérként funkcionál. 
A részlegen különböző koncerteket, zenés beszélgetéseket szervezünk, 
valamint iskolások számára rendhagyó zeneórákat tartunk. Ez a terem ad 
otthont rendszeres programjainknak, többek között a Szinnyei Szalon, a 
Történelmi Sarok, a Hét szépség… (Sedem krás s…) beszélgetőestjeinek, 
író-olvasó találkozóknak, de a filmklubnak és szenior rendezvényeinknek is. 

A Nádor utcai fiókkönyvtár a tudományos/ismeretterjesztő könyvtár 
szerepét tölti be: itt található a szakkönyv- és ismeretterjesztő állomány, 
a helyismereti gyűjtemény, a kézikönyvtár, valamint a tanulószoba. A láto-
gatóknak itt is lehetőségük van napilapok és folyóiratok – elsősorban tudo-
mányos, ismeretterjesztő jellegűek – olvasására, kölcsönzésére. Könyv-
tárosaink avatott segítséget nyújtanak a felhasználóknak a helytörténeti 
anyagok feldolgozásában, irodalom- és témafigyelésben, adatok és for-
rásmunkák gyűjtésében adott témakörben, és itt intézik a könyvtárközi 
kölcsönzéseket is. Az év folyamán ez a részleg számos kiállításnak, ill. 
több író-olvasó találkozónak adott otthont. 

 

LEGFONTOSABB MUTATÓK A 2023-AS ÉVBEN

Könyvállomány

A SZJK állománya a 2023-as évben 3 283 db dokumentummal gyarapo-
dott, ebből vásárlással 1 235 db-bal, 16 546,71 € értékben. Ajándékozás 
útján 2 048 db dokumentummal gyarapodtunk, 13 089,82 € értékben. A 
könyvállomány nagysága a 2023. év végére elérte a 101 792 db dokumen-
tumot. A gyarapítás mellett az állomány apasztására is sor került: 1 395 
db elhasznált, idejétmúlt dokumentumot selejteztünk ki. Az év folyamán 
könyvtárunkban 72 db időszaki kiadvány (napilap és folyóirat) volt elér-
hető, összesen 85 példányban.  A dokumentumállomány a KIS DAWINCI 
integrált könyvtári rendszerben került feldolgozásra. A SZJK állományá-
ba tartozó könyv jellegű dokumentumok, periodikumok és egyéb doku-
mentumok egy része kölcsönözhető, más részük helyben használatos. A 
könyvállomány 99%-a szabad hozzáférésű. A könyvtár szolgáltatásai közé 
tartozik a könyvtárközi kölcsönzés és a nemzetközi könyvtárközi kölcsön-
zés, irodalomkutatás, témafigyelés, bibliográfiai szolgáltatások.                                                           
     
                                                              
Kölcsönzések 

A 2023-as évben a felhasználók összesen 61 235 db dokumentumot 
kölcsönöztek, ebből a felnőtt olvasók kölcsönzéseinek száma 29 439, a 
gyermek olvasók kölcsönzéseinek száma 23 671, napilapokat és folyóira-
tokat összesen 8 125-t kölcsönöztek. Helyben használatra összesen 4 085 
dokumentumot vettek igénybe, ami a kölcsönzések 11,92 %-t teszi ki. 

Felhasználók, látogatók

Könyvtárunknak a 2023-es évben összesen 2 233 rendszeres felhaszná-
lója/olvasója volt, ami az előző évhez viszonyítva határozott növekedést 
jelent. Ebből 871 a felnőtt, 1 362 a gyermek olvasók száma. A látogatók 
száma 28 326 volt. 

Nyitvatartási idő

Könyvtárunk két épülete eltérő nyitvatartással üzemel: az Eötvös ut-
cai főépület hétfő-kedd-csütörtök-pénteken 8.00-17.00 óra között 
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tart nyitva, szerdánként 8.00-18.00 óra között. A Nádor utcai fiók-
könyvtár munkanapokon 9.00-17.00 óra között van nyitva. 

Munkatársak

A 2023-as évben a könyvtárnak 18 alkalmazottja volt, a következő mun-
kakörökben:
• Igazgató
• Módszertanos
• Bibliográfus
• Beszerzési és feldolgozó részleg – 2 fő
• Könyvtári információs szolgálat – 9 fő
• Gazdasági és műszaki részleg – 3 fő
• Marketing – 1 fő

Bibliográfiai tevékenység

A helytörténeti és bibliográfiai részleg a Nádor utcai fiókkönyvtárban, 
három tágas helyiségben áll az olvasók rendelkezésére, ahol a régiót 
érintő szakirodalom – könyvek és regionális folyóiratok találhatók. Az 
olvasók itt helytörténeti kutatásokat végezhetnek, bibliográfusunk szak-
mai segítséget nyújt a régióval kapcsolatos kutatásokban. Ugyancsak 
rendszeresen szervezünk helyismereti foglakozásokat alap- és középis-
kolásoknak, ahol könyvtárosaink megismertetik a résztvevőkkel régiónk 
nevezetességeit, történelmét, hagyományait. 

Módszertani tevékenység

Könyvtárunk a városi könyvtár funkciója mellett a regionális könyvtár 
szerepét is betölti, ebből kifolyólag a Komáromi járás könyvtári-mód-
szertani központja. A települési könyvtárakban tett rendszeres módszer-
tani látogatásokon igyekszünk segítséget nyújtani a helyi kollégáknak a 
szakmai kérdésekben, a kötelező dokumentáció vezetésében, a könyvtá-
rak fejlesztési lehetőségeiben. Egyúttal tanácsadást nyújtunk a pályázati 
lehetőségek kiaknázásához is.
2023-ban a Komáromi járásban meghirdettük az „Év könyvtára – 2023”  
díjat. Az elismeréssel azon könyvtárakat díjaztuk, amelyek kiemelkedő 

teljesítményt nyújtottak az adott évben. Az 1. helyezést a Perbetei Köz-
ségi Könyvtár, a 2. helyezést a Gútai Városi Könyvtár, a 3. helyezét pedig a 
Csicsói Községi Könyvtár érte el. Emellett az idei évben egy könyvtárost – 
Németh Arankát – is elismerésben részesítettünk a könyvtárszakmában 
hosszú évtizedeken keresztül végzett áldozatos munkájának elismeréseként. 

RENDEZVÉNYEINK

Könyvtárunk a szorosan vett könyvtári tevékenység mellett egyfajta kö-
zösségi térként is funkcionál, igyekszünk aktív szerepet vállalni a város 
kulturális életében. Programjainkkal, rendezvényeinkkel igyekeztünk 
valamennyi korosztályt megszólítani, és többféle érdeklődési kört lefedni. 
Örömmel nyugtázhatjuk, hogy rendezvényeink egyre népszerűbbek, 
egy-egy visszatérő programsorozatunknak mára törzsközönsége alakult ki. 

A legkisebbeket az idei évben is kéthetente fogadtuk Baba-mama klu-
bunkban, ahol szakképzett vezetők mellett (Ozimy Klaudia, Jakab Szil-
via) fejlesztő játékokkal, időszakonként a gyermekneveléssel kapcsolatos 
előadásokkal színesítettük a foglalkozásokat, a fiatal anyukáknak pedig 
lehetőségük nyílt megosztani egymással tapasztalataikat.

98

Az „Év könyvtára - 2023” díj átadása a Komáromi járásban

Baba-mama klub foglalkozások a könyvtárban



Az óvodásoknak és kisiskolásoknak gyermekkönyvtárosaink rendszere-
sen szerveznek tematikus foglalkozásokat – az olvasás népszerűsítésére 
vonatkozóan, egy-egy ünnepkörhöz, évszakhoz kapcsolódóan. Több al-
kalommal hívtuk meg a kortárs gyermekirodalom kiemelkedő alkotóit, 
bábelőadókat, akik mindannyiszor színvonalas programmal szórakoztat-
ták legfiatalabb olvasóinkat. 

Immár nyolcadik alkalommal szerveztük meg nyári alkotótáborunkat 
gyerekeknek, ahol az olvasás és könyvtári foglalkozások mellett külön-
böző kézműves technikákkal ismerkedhettek meg a résztvevők. A tábort 
több csoportban, különböző korosztályok számára szerveztük, és már 

évről évre visszatérő résztvevőink is vannak. 

Az idei évben az általános iskolák felső tagozatosainak és a középiskolá-
soknak is új programlehetőséggel álltunk elő: rendhagyó irodalom- és 
zeneórákat, ill. játékos könyvtári foglalkozásokat szerveztünk számukra. 
A hozzánk látogató iskoláknak egy-egy tanítási órát kitöltő, de akár egész 
napos foglakozásokat is kínálunk, ami elsősorban a környező települések 
iskolái számára hasznos, hiszen nekik a könyvtárba való beutazást is meg 
kell oldaniuk. 

A képregények, mangák és a  fantasy irodalom kedvelőit egy elkülönített 
olvasósarokkal, a „Mágikus tér”-rel leptük meg a szépirodalmi részlegen, 
ahol egy helyen megtalálhatják az őket érdeklő irodalmat, amit az ott 
kialakított olvasósarokban akár helyben is lapozgathatnak. Hogy a sarok 
még hangulatosabb, csalogatóbb legyen, a polcok, falak díszítésére egy 
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Hüvelyk Matyi: a Meseszínház előadása

Hüvelyk Matyi: a Meseszínház előadása

A nyári alkotótábor résztvevői játék, kézműveskedés és olvasás közben 

Az iskolás csoportok mindig nagyon élvezik a játékos könyvtári foglalkozásokat 



plakátpályázatot hirdettünk alkotókedvű olvasóink számára – és immár 
az ő műveik díszítik a „Mágikus tér” falait. 

A filmek és a mozi kedvelői körében már törzsközönsége alakult ki film-
klubunknak, ahol havi rendszerességgel művészfilmeket, a mozikban nem 
vetített alkotásokat láthatnak a nézők. Hazai vagy magyarországi filmek 
esetében a vetítést követően lehetőség szerint beszélgetést szervezünk 
az alkotókkal, egy-egy szereplővel. 

Rendszeres programsorozatunk egyike a Szinnyei Szalon, ahol a hazai és 
külföldi kortárs irodalmi élet olyan kiemelkedő alkotóit láttuk vendégül, 

mint Háy János, Schäffer Erzsébet, Tóth Erzsébet Fanni, Hizsnyai Tóth Il-
dikó, Szalay Zoltán és mások. A beszélgetések mindig rendkívül jó hangu-
latban teltek, és nagy érdeklődésre tartottak számot.

Ugyancsak havi rendszerességgel került sor a Hét szépség… (Sedem krás s…) 
című beszélgetőestünkre, melynek ismert közéleti személyiségek, művé-
szek, sportolók voltak a vendégei. A vendégeket minden alkalommal az 
est házigazdája, Daniela Kapitáňová faggatta a számukra meghatározó 
szépségekről, értékekről. 
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Közönségtalálkozó Bandor Évával a 
„Hatalom” c. film vetítését követően Közönségtalálkozó Hana Lasicovával 

és Fabó Tiborral a Slúžka c. film 
vetítése kapcsán

Mágikus tér plakátpályázat Mágikus tér plakátpályázat Mágikus tér plakátpályázat
A Szinnyei Szalon vendége Schäffer Erzsébet író, publicista 

A Szinnyei Szalon vendége Háy János író 

A Hét szépség c. rendezvénysorozat 
vendége Bandor Éva színművész

A Hét szépség c. rendezvénysorozat 
vendége Iveta Radičová szociológussal



Történelmi Sarok című rendezvénysorozatunkban neves történészeket 
láttunk vendégül egy-egy kiemelkedő történelmi korszak vagy személyi-
ség kapcsán. 

Havi rendszerességgel szerveztük meg Zeneszalonunkat is, melynek ven-
dégei kiemelkedő zenészek, énekesek, zenetörténészek voltak. Az estek 
során mindannyiszor zenehallgatásra is sor került, ízelítőt kapva  a vendé-
gek által ajánlott zeneművekből. 

Nagy népszerűségnek örvendenek szenior programjaink. Az idei 
évben több hónapon keresztül számítógépes képzést biztosítottunk 
idősebb látogatóinknak, akik a tanfolyam során megismerkedhettek 

a számítógép-kezelés és internethasználat alapjaival. 

Alkotó kedvű nyugdíjas látogatóink kézműves workshopokon próbálhat-
ták ki kézügyességüket, szebbnél szebb tárgyakat alkotva. 
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A Hajnalvándor együttes adventi koncertje

Zenés beszélgetés 
Korpás Éva népdalénekessel

Zolcer János: Háború - kötetbemutató

Juhász L. Ilona: A holokauszt rövid 
tötrténete és emlékjelei 

c.előadása

Zajlik az oktatás a Digiszeniorok 
tanfolyamon

A csoportok résztvevői oklevélben is 
részesültek 

Kézműves foglalkozás szenioroknak 
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A fizikai és szellemi egészség megőrzését szolgálta a Szenior örömtánc 
és az Agytréning programsorozatunk. Mindkettő nagy népszerűségnek 
örvend az idősebb generáció körében, és a későbbiekben is folytatni ter-
vezzük ezeket. 

RENDEZVÉNYEINK, PROGRAMJAINK TELJES LISTÁJÁT ITT TALÁLHATJÁK:

Felolvasómaraton
2023.02.28. – immár hagyományosan idén is bekapcsolódtunk a Felolva-
sómaraton elnevezésű programba, amely ebben az évben Babits Mihály 
születésének 140. évfordulójának állított emléket

Szlovákiai Könyvtárak Hete 
2023.03.06-12. – a Szlovákiai Könyvtárak Hete kapcsán egész héten in-
gyenes beiratkozással és apró meglepetésekkel kedveskedtünk olvasó-
inknak. A gyermekrészlegen számos izgalmas program, foglalkozás zajlott. 

Március – a könyv hónapja
2023.03.01-31.  A program keretén belül egész hónapban több mint 100 
óvodás és iskolás látogatott el könyvtárunk gyermekrészlegére. 

Andersen-éj
2023.04.12. – ebből az alkalomból Andersen meséivel kapcsolatos felol-
vasás és játékos foglalkozások zajlottak a gyermekrészlegen 

Mesekuckó  
2023.01.28. -  Az idei évben a Mesekuckó foglalkozások január utolsó 
szombatján kezdődtek, a téma az évszakok váltakozása volt. A foglalko-
zások egész évben folytatódtak.

Egész Szlovákia olvas a gyerekeknek
2023.05.22-26.  – könyvtárunk az idei évben is bekapcsolódott az Egész 
Szlovákia olvas a gyerekeknek c. programsorozatba, melynek keretén 
belül mintegy 115 iskolás látogatott el hozzánk.  Gyermekkönyvtárosaink 
egy-egy mese felolvasását követően megbeszélték a hallottakat, majd a 
témával kapcsolatos játékos foglalkozásokkal szórakoztatták a gyerekeket.

Szinnyei Szalon
2023.01.19. – beszélgetőest Benkő Tímea íróval, pedagógussal a Tanári 
című könyve kapcsán   
2023.02.09. - beszélgetőest Barak Dáviddal a Rossz vér című könyve ap-
ropóján
2023.03.30. – beszélgetőest Schäffer Erzsébet íróval, publicistával
2023.04.27. - beszélgetőest Háy János íróval
2023.05.18. – beszélgetőest Tóth Erzsébet Fanni íróval, pedagógussal a 
„beszÉlj!” c. könyvével kapcsolatban
2023.06.14. – beszélgetőest Szalay Zoltán íróval, publicistával
2023.09.21. - beszélgetőest Hizsnyai Tóth Ildikó íróval, publicistával
2023.11.9. -  beszélgetőest N. Tóth Anikó íróval

Hét szépség… (Sedem krás s…) 
2023.01.26. – Hét szépség… beszélgetőest Bandor Éva színésznővel
2023.02.23. – Hét szépség… beszélgetőest Rasťo Piško humoristával
2023.03.23. – Hét szépség… beszélgetőest Soós Tibor kajakedzővel 
2023.04.26. – Hét szépség… beszélgetőest Kassai Csongor színésszel 
2023.10.19. – Hét szépség… beszélgetőest Rácz Katalin olimpiai bajnok 
vívóval
2023.05.11. – Hét szépség… beszélgetőest Iveta Radičová szociológussal, 
politikussal
2023.11.23. – Hét szépség… beszélgetőest Hana Lasicová íróval és Fabó 
Tibor színésszel 
2023.12.14. - Hét szépség… beszélgetőest Drahu Dobrovičová műsorve-
zetővel, szerkesztővel

Agytréning foglalkozás szenioroknak Örömtánc foglalkozás szenioroknak
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Történelmi Sarok  
2023.01.27. – beszélgetőest Juhász L. Ilona etnológussal a holokauszt 
történetéről
2023.12.7. – beszélgetőest Zolcer János íróval
2023.12.13. – beszélgetőest Hajtman Bottka Mária írónővel

Zeneszalon  
2023.01.17. – zenés beszélgetés Kristóf Réka operaénekessel
2023.01.20. – a Fifti-fifti együttes Cseh Tamás emlékkoncertje 
2023.02.27. - zenés beszélgetés Bősze Ádám zenetörténésszel
2023.03.17. – Argentin tangó – táncos-zenés előadás
2023.03.28. – Zappa-sorozat 1. - zenés beszélgetés Vataščin Péterrel 
Frank Zappáról 
2023.04.18. - Zappa-sorozat 2. - zenés beszélgetés Vataščin Péterrel 
Frank Zappáról
2023.05.16. - Zappa-sorozat 3. - zenés beszélgetés Vataščin Péterrel 
Frank Zappáról
2023.05.31. – zenés beszélgetés Korpás Réka népdalénekessel
2023.06.13. – Zappa-sorozat 4. - zenés beszélgetés Vataščin Péterrel 
Frank Zappáról 
2023.06.21. – zenés beszélgetés Fekete Tamás zongoraművésszel
2023.09.12. – zenés beszélgetés Cseh Tamás karmesterrel
2023.10.26. – zenés beszélgetés Korpás Éva népdalénekessel
2023.11.21. – zenés beszélgetés Lakatos Róbert zenésszel
2023.12.8. – a Hajnalvándor együttes adventi koncertje

Filmklub – a könyvtár filmklubjában havonta két alkalommal művészfil-
mek vetítésére kerül sor 

Baba-mama Klub – könyvtárunkban minden második héten egy külön 
helyiség ad otthont a Baba-mama Klub foglalkozásainak 

Programok szenioroknak:
Digiszeniorok –  márciustól júniusig, több csoport számára 20 órás szá-
mítógépes tanfolyam zajlott szenioroknak. A program folytatását a jövő 
évben is tervezzük.  
Agytréning – „Agytréning“ foglalkozások szenioroknak Kristína Poláková 
vezetésével
Szenior örömtánc – októbertől heti egy alkalommal rendszeresen öröm-
tánc foglalkozásokat tartottunk szenioroknak

Kézműves foglalkozások szenioroknak – október-november folyamán 
több alkalommal tartottunk kézműves workshopokat, ahol különböző 
kézműves technikákban próbálhatták ki magukat a résztvevők

Kiállítások
2023.01.27. – Zuzana Gálová interaktív kiállításának megnyitója a Nem/
tartható c. könyv kapcsán 
2023.02.02. – Štefana Cpin és Peter Cpin illusztrátorok kiállításának 
megnyitója 
2023.04.20. – Petőfi Sándor születésének 200. évfordulójához kapcsoló-
dó interaktív kiállítás 
2023.05.09. – interaktív kiállítás Fekete István műveiből
2023.05.24. – „Hangulatok” című fotókiállítás megnyitója 
2023.06.16. – Petrík Daxner fiatal képzőművész kiállításának megnyitója
2023.09.27. – Kelemen István illusztrátor kiállítása 
2023.12.18. – „Mágikus tér“ plakátverseny díjkiosztója 
2023.12.20. – „Ígéret” -  Sóki Panna fotókiállítása

További rendezvények:
2023.09.06. – kötetbemutató és író-olvasó találkozó - Agnieszka Tabors-
ka: Svet sa zbláznil
2023.09.25. – biblioterápiás foglalkozás Jakab Szilvia vezetésével
2023.10.12. – kötetbemutató és író-olvasó találkozó - Branislav Po-
tančok: Strieborné bremeno
2023.04.11. – a magyar költészet napja: beszélgetés Laboda Róbert köl-
tővel, pedagógussal 
2023.06.03. – Gyermeknap a könyvtárral – Disney-kvíz, interaktív gye-
reksarok a városi gyermeknap keretén belül  
2023.06.08. – kötetbemutató és író-olvasó találkozó - Marta Botíková és 
Zita Deáky: Dievčatá, ženy na Slovensku a v Maďarsku (1955-1989)
2023.10.24. – író-olvasó találkozó Petra Nagyová-Džerengová írónővel
2023.10.26. – Badin Ádám Meseszínháza: Hüvelyk Matyi 
2023.11.06. – Szegedi Katalin: Lenka és Palkó - bábelőadás
2023.11.21. – kötetbemutató és író-olvasó találkozó Drozd Ádám (alias 
Adam LaMerle) fiatal szerzővel
  
Fülhallgató – minden hétfőn olvasásnépszerűsítő podcastok

SZIKK könyvklub – könyvtárunkban könyvklub is működik, melynek tagjai havi 
rendszerességgel találkoznak, hogy megvitassák egy-egy olvasmányélményüket    



Nyári alkotótábor gyerekeknek – a nyári szünidőben immár nyolcadik 
alkalommal szerveztük meg könyvtári alkotótáborunkat a gyerekeknek, 
ahol az olvasás mellett különböző kézműves technikákkal ismerkedhet-
tek meg a résztvevők 
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